     An die Anlieger

      Bergstraße und Am Spritzenhaus 
                                                                                                             Ihr Ansprechpartner ist:

                                                                                                        Herr Godau
                                                                                                        Tel.     :   04105 / 5004-474
                                                                                                        Fax     :   04105 / 5004-477

                                                                                                E-mail : mgodau@WBV-Harburg.de                           

                                                                                                        Datum:  21. September 2022
Sanierung der Trinkwasserleitungen in Otter, Bergstraße und Am Spritzenhaus 
Sehr geehrte Damen und Herren,

der Wasserbeschaffungsverband Harburg hat die Firma Hoth Tiefbau GmbH & Co. KG aus Buchholz mit der Sanierung der Trinkwasserleitung in den Straßen „Bergstraße“ (zwischen Hauptstraße und Waldstraße) und „Am Spritzenhaus“ beauftragt. Die Arbeiten erfolgen im Rahmen des Sanierungsprogramms des WBV-Harburg, bei dem die vorh. PVC-Leitung DN 150 aus dem Jahr 1969 durch eine neue PVC-Leitung DN 150 ersetzt wird. 
Die Kosten für die Erneuerung der Trinkwasserleitungen im öffentlichen Bereich trägt der WBV-Harburg. 
Firma Hoth wird mit der Verlegung in der 40. KW beginnen. Die Verlegung der Hauptleitung, Übernahme der Hausanschlüsse, sowie Wiederherstellung der Oberflächen wird voraussichtlich 12 Wochen andauern.
Die Trinkwasserhausanschlüsse werden im öffentlichen Bereich bis circa 1,00 Meter auf privatem Grund erneuert. Es steht den Eigentümern bei dieser Gelegenheit frei die Trinkwasserhausanschlüsse auf privatem Grund ebenfalls erneuern zu lassen. Die Beauftragung und die Kostenübernahme der Arbeiten auf privatem Grund obliegt dem Grundstückseigentümer. Mit den Arbeiten im privaten Bereich können Sie einen Installateur Ihrer Wahl oder die Firma Hoth beauftragen. Einzige Voraussetzung ist, dass der von Ihnen gewählte Installateur beim WBV-Harburg zugelassen ist oder die Zulassung vor Beginn der Arbeiten beantragt.
Während der Baumaßnahme wird für die Straße „Bergstraße“ eine Vollsperrung mit Anlieger frei eingerichtet. Die Zufahrt zu den Grundstücken ist in der Regel möglich. Die Querungen der Grundstückszufahrten sind von Firma Hoth zeitlich mit den Anliegern abzustimmen.
Im Zuge der Sanierungsmaßnahme ist die Trinkwasserversorgung sichergestellt, jedoch muss die Versorgung zeitweise unterbrochen werden. Die genauen Termine werden Ihnen durch 
Firma Hoth über Wurfzettel rechtzeitig bekannt gegeben. 
Während der Arbeiten am Leitungsnetz kann es zur Trübung des Trinkwassers kommen. Die Trübung ist gesundheitlich unbedenklich. Es handelt sich dabei um Eisen- und Manganablagerungen an der Rohrinnenwand, die sich durch Erschütterungen oder schwankende Fließgeschwindigkeiten lösen können. Sollten Sie eine Trübung des Trinkwassers feststellen, bitten wir Sie, das Wasser über die Kaltwasserleitung ablaufen zu lassen, bis es wieder klar ist. Wenn sich nach kurzer Zeit keine Besserung einstellt, wenden Sie sich bitte an den WBV-Harburg unter der Rufnummer 04105 / 5004 – 0.
Die durch die Arbeiten entstehenden Behinderungen bitten wir zu entschuldigen. Wir versuchen diese so gering wie möglich zu halten. 

Für weitere Auskünfte stehe ich Ihnen unter der im Briefkopf genannten Rufnummer gerne zur Verfügung.
Vielen Dank für Ihr Verständnis.

       Mit freundlichen Grüßen 

           Max Godau
